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Aos três dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, no Centro Cívico, é realizada a 
Décima Quarta Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura, em comemoração ao “Dia do Contabilista”, instituída em nosso Município 
por meio do Decreto-Legislativo n. 03, de 1998. Às dezenove horas e trinta e sete 
minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Luiz Zacarias de Araujo Filho (Luiz 
Zacarias), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença do 
Vereador Ailton José de Lima (Ailton Lima), e das seguintes autoridades compondo a 
Mesa de Honra: Sr. Nelson da Silva Oliveira Filho, Gerente de Fiscalização Mobiliária, 
representando neste ato o Exmo. Sr. Carlos Grana, Prefeito de Santo André; Sr. Gildo 
Freire de Araújo, Presidente do Conselho Regional de Contabilidade do Estado de São 
Paulo; Sr. Eurides Batista Pudo, Presidente do Sindicato dos Contabilistas de Santo 
André – Sincosa; Dr. Rubens Fernando Ribas, Delegado da Receita Federal do Brasil 
no Município de Santo André. O Tenor Klébio Jackson interpreta o Hino Nacional. 
Registrada a presença dos senhores Eraldo Previato, representando o Deputado 
Federal Alex Manente; José de Souza, Presidente da Fecontesp – Federação dos 
Contabilistas do Estado de São Paulo; José Carlos Testa, Delegado Regional de Santo 
André do Conselho Regional de Contabilidade; Uduvaldo Costa, Delegado Regional de 
Ribeirão Pires do Conselho Regional de Contabilidade; Fernando Sonnewend Júnior, 
Delegado Regional de Diadema do Conselho Regional de Contabilidade; Rita de Cássia 
Bolognesi, Conselheira do Conselho Regional de Contabilidade do Estado de São 
Paulo; Inezita Awada, Presidente da FEASA – Federação das Entidades Assistenciais 
de Santo André; Eduardo Célio Mendes Júnior, Secretário de Saúde da Prefeitura 
Municipal de Suzano; Eduardo Célio Mendes, Presidente do Clube Atlético Aramaçan; 
Zoilo de Souza Assis Júnior, Vice-Presidente da Aescon - Associação das Empresas de 
Serviços Contábeis do Grande ABC; Paulo Henrique Pinto Serra, Ex-Vereador de Santo 

André. O orador oficial da Casa, Vereador Ailton José de Lima (Ailton Lima), cita 
alguns contabilistas famosos como Mick Jagger, Silvio Santos, entre outras pessoas que 
alcançaram o sucesso não pela sua formação de contador, mas, por um talento 
artístico. Observa que não tiveram sucesso naquilo que eles escolheram como 
profissão, porque assim como é necessário talento para tocar um instrumento, é 
necessário um talento específico para exercer a profissão de contabilista. Fala que a lei 
brasileira instituiu como Dia do Contabilista o dia 25 de abril e essa data foi criada em 
homenagem ao Senador João Lira que havia consolidado conquistas para a classe. A 
profissão de contabilista zela pela verdade e honestidade e é o primeiro amigo do 
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empresário, pois, o contabilista entende as situações mais adversas e aponta soluções 
aos problemas de seus clientes. A seguir, o Sincosa homenageia dois contabilistas, os 
senhores Carlos Alberto Vieira e Nobuya Omura, os quais recebem uma placa com 
menção aos honrosos serviços prestados à classe. As respectivas esposas recebem 
flores. Depois, o Vereador Luiz Zacarias auxiliado pelo Vereador Ailton Lima entrega ao 
Sr. Evanildo Francisco de Lima, uma placa em homenagem pelos relevantes serviços 
prestados em prol do engrandecimento da causa dos contabilistas. A esposa, Sra. 

Eliana Ferreira, também recebe flores. O Sr. Eurides Batista Pudo aponta que esta é a 
oitava edição desta solenidade e que esteve presente em todas elas. Agradece a 
iniciativa do Vereador Luiz Zacarias pela autoria da lei que instituiu no calendário oficial 
desta Casa a homenagem à classe contábil. Diz que os contribuintes acabaram de sair 
do olho do furacão chamado declaração de ajuste do Imposto de Renda da Pessoa 
Física e observa que muitos não sabem que não é atribuição do profissional da 
contabilidade a sua elaboração, mas face à confiabilidade a grande maioria da 
sociedade delega a ele essa tarefa. Ressalta que os contabilistas são uma ferramenta 
imprescindível contra a corrupção, assumem o papel de cogestores no negócio, no 
entanto, precisam aprender a se impor e se valorizar, não financeiramente, mas em 
competência e habilidade e têm de ser parceiro fundamental para o crescimento 
saudável do empreendimento. O Tenor Klébio Jakson apresenta as músicas “Granada”, 
“O Sole Mio” e uma música a mais a pedido do Vereador Luiz Zacarias. A Sra. Inezita 
Awada faz um agradecimento ao Sincosa com o qual a Feasa fez uma parceria para 
realização da Ação Imposto Solidário, no qual os profissionais da contabilidade 
divulgaram e incentivaram a destinação de parte do Imposto de Renda ao Fumcad – 
Fundo Municipal da Criança e do Adolescente. O Vereador Luiz Zacarias oferece flores 
a Sra. Inezita Awada, em virtude da proximidade do Dia das Mães, em nome de todas 

as mães presentes. O Sr. Nelson da Silva Oliveira Filho diz que convive há vinte e 
seis anos com os profissionais da contabilidade e, em nome do Prefeito e do Secretário 
de Finanças do Município, cumprimenta por esta data. Deixa claro que como contabilista 
que é, tem uma enorme satisfação quando está outro lado da mesa, como 
representante do fisco municipal, em atender e trocar constantes experiências e mais do 
que ninguém reconhece que na construção de um país e de uma sociedade a 
contabilidade é fundamental. Todos são convidados para cantarem o Hino de Santo 

André. O Presidente da Mesa, Vereador Luiz Zacarias, diz que esta sessão é a mais 
importante para ele e tem muito respeito pela classe e, por meio da sessão solene, 
conseguiu fazer parte da família dos contabilistas de Santo André. Faz os 
agradecimentos finais, e encerra a sessão às vinte horas e trinta e cinco minutos. Eu, 

Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a 
presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, 
devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia dez de maio de dois mil e dezesseis. 
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